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全国棽棸棻椂年棿月高等教育自学考试

经济学棬二棭试题
课程代码椇棸棸椄椄椆

暋暋请考生按规定用笔将所有试题的答案涂暍写在答题纸上暎

选择题部分

注意事项椇

暋暋棻棶答题前棳考生务必将自己的考试课程名称暍姓名暍准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔

填写在答题纸规定的位置上暎
暋暋棽棶每小题选出答案后棳用棽斅铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑暎如需改动棳用橡

皮擦干净后棳再选涂其他答案标号暎不能答在试题卷上暎

一暍单项选择题棬本大题共棽棸小题棳每小题棻分棳共棽棸分棭

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的棳请将其选出并将暟答题纸暠的相

应代码涂黑暎错涂暍多涂或未涂均无分暎

棻棶其他条件不变棳供给的变动会引起

斄棶均衡价格和均衡数量同方向变动

斅棶均衡价格和均衡数量反方向变动

斆棶均衡价格反方向变动棳均衡数量同方向变动

斈棶均衡价格同方向变动棳均衡数量反方向变动

棽棶如果某商品价格变化引起厂商销售收入反方向变化棳则该商品的需求

斄棶弹性为零 斅棶弹性无穷大 斆棶富于弹性 斈棶缺乏弹性

棾棶如果政府将价格限制在均衡价格以下棳将会导致

斄棶黑市交易 斅棶产品过剩 斆棶均衡价格上升 斈棶均衡价格下降

棿棶如果商品 斬暍斮的价格和消费者收入按照相同比例下降棳则预算线

斄棶向左下方平移 斅棶向右上方平移

斆棶不发生移动 斈棶顺时针发生旋转

椀棶如果当产量增加时棳长期平均成本斕斄斆下降棳则说明

斄棶规模收益递增 斅棶规模收益递减

斆棶边际收益递增 斈棶边际收益递减
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椂棶假定完全竞争厂商的边际成本为棻椀棳平均成本为棻棸棳利润最大化时的总收益为棿椀棸棸棳厂商

的平均收益为

斄棶棿椀棸 斅棶棻棸 斆棶棾棸棸 斈棶棻椀
椃棶劳动的供给曲线发生向后弯曲的原因是

斄棶工资收入增加导致货币边际效用递增

斅棶工资收入使劳动者产生心理上的满足感

斆棶工资收入增加导致货币边际效用递减棳并小于劳动的负效用

斈棶工资收入增加导致货币边际效用递减棳但大于劳动的负效用

椄棶政府对某一种商品征税的结果棳导致消费者承担了全部的税收棳这表明

斄棶供给的价格弹性为棸棳需求的价格弹性为无穷大

斅棶需求的价格弹性为棸棳供给的价格弹性为无穷大

斆棶供给的价格弹性与需求的价格弹性均为无穷大

斈棶需求的价格弹性与供给的价格弹性均为棸
椆棶某厂商生产的平均成本为棻棻元棳平均可变成本为椄元棳产品的市场价格为椂元暎则该企业

在短期内

斄棶亏损但继续生产 斅棶亏损并停止生产

斆棶不亏损但停止生产 斈棶不亏损继续生产

棻棸棶以下关于国民经济核算的表述中棳不瀫正瀫确瀫的是

斄棶斍斈斝和 斍斘斝都是存量的概念

斅棶按照当年价格计算的 斍斈斝和 斍斘斝为名义值

斆棶斍斈斝和 斍斘斝都是以市场交换为基础

斈棶斍斈斝以国境为标准暍斍斘斝以人口为标准统计

棻棻棶四部门经济中的漏出量为

斄棶消费棲净投资棲净税收棲出口 斅棶消费棲净储蓄棲政府支出棲进口

斆棶消费棲净投资棲政府支出棲出口 斈棶消费棲净储蓄棲净税收棲进口

棻棽棶以下关于乘数理论的表述中棳错误的是

斄棶只有在社会各种资源已经得到充分利用时才会产生乘数作用

斅棶乘数大小与边际消费倾向有关棳边际消费倾向越大乘数越大

斆棶乘数大小还与边际储蓄倾向有关棳边际储蓄倾向越大乘数越小

斈棶乘数作用是双重的棳因此自发需求减少也会引起国民收入水平成倍减少
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棻棾棶假定其他条件不变棳政府支出增加将引起

斄棶国民收入增加棳消费水平上升 斅棶国民收入增加棳消费水平下降

斆棶国民收入减少棳消费水平上升 斈棶国民收入减少棳消费水平下降

棻棿棶假定在由多家银行组成的体系中棳公众不持有通货棳如果央行上调法定准备金率棳那么货币

供给量将会

斄棶增加 斅棶不变 斆棶减少 斈棶无法判断

棻椀棶如果一国经济出现国内失业暍国际收支顺差的情况棳政府适宜采用

斄棶紧缩性财政政策

斅棶紧缩性货币政策

斆棶扩张性财政政策和紧缩性货币政策

斈棶扩张性财政政策和扩张性货币政策

棻椂棶过度的货币供给会导致

斄棶债券价格与利率水平都上升 斅棶债券价格与利率水平都下降

斆棶债券价格上升棳利率水平下降 斈棶债券价格下降棳利率水平上升

棻椃棶通常由于经济萧条而产生的失业属于

斄棶摩擦性失业 斅棶结构性失业

斆棶周期性失业 斈棶永久性失业

棻椄棶个人的可支配收入中边际储蓄倾向为棸棶棾椀棳则边际消费倾向为

斄棶棸棶棾椀 斅棶棸棶椂椀 斆棶棻棶棸 斈棶无法计算

棻椆棶起瀫不瀫到瀫内在稳定器效果的财政政策是

斄棶个人及企业所得税 斅棶公共基础设施投入

斆棶各种福利支出 斈棶失业救济金

棽棸棶以下各项中未瀫包瀫含瀫在国际收支平衡表内的是

斄棶资本项目 斅棶经常项目

斆棶国民收支项目 斈棶官方储备项目

暋暋暋 暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋暋二暍多项选择题棬本大题共椀小题棳每小题棽分棳共棻棸分棭

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的棳请将其选出并将暟答题纸暠的

相应代码涂黑暎错涂暍多涂暍少涂或未涂均无分暎

棽棻棶在完全竞争市场条件下棳市场的均衡状态表示

斄棶消费者剩余最大化 斅棶生产者剩余最大化 斆棶经济福利最大化

斈棶资源配置最公平 斉棶厂商实现了利润最大化
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棽棽棶中央银行是国家的银行棳其主要职责为

斄棶商业银行的银行 斅棶吸收储蓄存款 斆棶发放商业贷款

斈棶代表国家发行货币 斉棶运用货币政策调节经济

棽棾棶通货膨胀产生的原因主要有

斄棶总需求的过度增长

斅棶工资水平的过快上升

斆棶垄断企业为增加利润抬高价格

斈棶农产品价格的季节性大幅波动

斉棶大宗商品的进口价格上升

棽棿棶厂商在生产规模扩大时引起规模经济的主要原因有

斄棶可以使生产要素的边际成本递减

斅棶可以使用更加先进的机器设备

斆棶可以细化专业化生产

斈棶可以提高管理效率

斉棶可以对副产品进行综合利用

棽椀棶厂商在短期生产过程中棳随着可变要素投入量的增加

斄棶最初总产量暍平均产量暍边际产量都是递增的

斅棶随着可变要素投入量的持续增加棳总产量暍平均产量暍边际产量都是先上升后下降

斆棶边际产量与平均产量相交于边际产量曲线的最高点

斈棶平均产量开始递减时大于边际产量

斉棶边际产量先递增后递减棳但不会为负值

非选择题部分

注意事项椇

暋暋用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上棳不能答在试题卷上暎

三暍名词解释棬本大题共棿小题棳每小题棾分棳共棻棽分棭

棽椂棶需求交叉弹性

棽椃棶菲利普斯曲线

棽椄棶经济周期

棽椆棶价格领导制
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四暍计算题棬本大题椄分棭

棾棸棶某垄断厂商生产的总成本函数为 斣斆椊棻棽棸棸棲棸棶椀斞棽棳产品的需求函数为 斞椊棽棸棸棴棽斝棳试
求椇
栙利润最大化时的产量和价格分别是多少椏 棬棿分棭
栚产商的最大利润为多少椏 棬棿分棭

五暍简答题棬本大题共棾小题棳每小题椄分棳共棽棿分棭

棾棻棶为什么用收入法暍支出法暍部门法核算的 斍斈斝是相等的椏
棾棽棶简述垄断对资源配置的影响暎
棾棾棶简述厂商对生产要素的需求的特点暎
六暍论述题棬本大题共棽小题棳每小题棻棾分棳共棽椂分棭

棾棿棶什么是公共物品椏 公共物品为什么会引起市场失灵椏
棾椀棶试论如何利用扩张性财政政策调节经济暎
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